
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 18 septembre 2021
Vente de l’intégralité d’un fond de maison situé aux alentours de la Tour du Pin Vente de bibelots, vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers. (En 

Live - Huis Clos)
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Lot Désignation Adjudication

  1,  5042-1 / B1 / Coffret en bois gravé (couvercle voilé) 42 x 23 x ht 21 cms. On joint une boite à thé ( manque 
poignée et décoration, en l'état ) 17 x 12 x 12 cms (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

  3,  5042-3 / B6 / Accessoires de bureau et de peinture (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

14

  5,  5042-5 / B3 / Paire de vases en terre vernissée verte . Ht 24 x diam 15 cms. (estimation : 20-25€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

18

  6,  5042-6 / B3 / Lot religieux : buste en plomb de Christ ( en l'état), un album d'images pieuses et vierge peinte 
sur plaque en laiton ( en l'état) (estimation : 8-10€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 8

  7,  5042-7 / B3 / Trois albums de photos anciennes (estimation : 20-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

23

  8,  5042-8 / B13 / Lot de bibelots divers : morceaux de pipes , lion sur son socle, rasoir dans son étui etc… 
(estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 12,  5042-12 / B4 / Lot de vaisselle diverse dont saladier marocain diam 31 cms, assiette Longchamp, vaisselle de 
Quimper en l'état. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 13,  5042-13 / B2 / Lot de 8 assiettes parlantes ( quelques accidents) (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

10

 16,  5042-16 / B8 / Ensemble de cuivre et laiton, en l'état. (estimation : 8-10€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

 17,  5042-17 / B4 / Vide poche en verre dépoli vert ( petit accroc),28,5 x 14 x ht 10 cms. On joint  une boite à 
biscuit en verre vert, support métal ( anse couvercle à refixer) (estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

15

 18,  5042-18 / B13 / Lot de bibelots divers en faïence dont deux soliflores ht 10cms, terrine avec son assiette ( petit 
accident) etc.. (estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 8

 19,  5042-19 / B14 / Lot de verrerie diverse dont trois petits compotiers en verre (estimation : 8-10€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 20,  5042-20 / B13 / 11 grands verres gradués en cristal " B". (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS 
LA MAISON 

 5

 21,  5042-21 / B8 / Lot de vaisselle en terre vernissée dont grand saladier 36 x ht 15, un pichet, un vase et deux 
bols.Le tout en l'état. (estimation : 25-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

29

 22,  5042-22 / B / Dame Jeanne, ht 43 cms ( goulot abimé) (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS 
LA MAISON 

10

 24,  5042-24 / B12 / Nécessaire à manucure ( manques). On joint un petit fauteuil  garniture bleue en l'état ht 23 
cms. (estimation : 20-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 25,  5042-25 / B2 / Pichet pour jus avec réserve glace. On joint un panier en fer pour six verres. (estimation : 10-
15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 26,  5042-26 / B11 / Lot de vaisselle en terre cuite : une terrine L 27 x 10 cms, un pichet, 3 petits pots et un pot 
couvert. (estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 28,  5042-28 / B6 / Lot de vaisselle en terre cuite : 2 bouteilles ( un accroc sur l'une) et un pichet (estimation : 10-
15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 29,  5042-29 / B16 / Grand pot en terre cuite vernissée marron foncé, ht 34 cms. Accidents. (estimation : 25-30€) - 
A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

25

 30,  5042-30 / B / Grand vase en terre cuite vernissée marron ht 30 cms. On joint un vinaigrier en terre cuite 
vernissée bleue ht 23 cms. (estimation : 25-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

15

 32,  5042-32 / B15 / Lot important de verrerie diverse : pot de confiture, bouteilles, flacons, bocaux, entonnoir 
etc… (estimation : 30-40€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 8

 35,  5042-35 / S / Panier à buche en osier ( manque anse, en l'état). On joint un grand panier en osier L 55 x 37 x ht 
19 cms (estimation : 18-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

24



SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES Résultat de la vente du samedi 18 septembre 2021

 Page 2 de 7

Lot Désignation Adjudication

 36,  5042-36 / S / Pannière en osier à deux anses, L 61 x 48 x ht 32 cms. On joint une tapette à mouche en osier 
abimé. (estimation : 18-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

24

 37,  5042-37 / S / Coffre en osier L 34 x 58 x ht 28 cms ( manque une fermeture). On joint un plateau en osier diam 
38 cms et deux panières. (estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 38,  5042-38 / S / Panier à apéritif rond en l'état, diam 45 cms. On joint une corbeille à fruits en osier. (estimation : 
20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

25

 39,  5042-39 / S / Panier pour 4 bouteilles en osier. On joint une panière à pain (estimation : 18-20€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 40,  5042-40 / S / Une bassinoire , diam 39 x ht 31 cms et un un arrosoir ht 44 cms, le tout en zinc. (estimation : 15-
20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

25

 41,  5042-41 / S / Une bassinoire , diam 45 x ht 40 cms en zinc et deux bidons. (estimation : 15-18€) - A RECUPERER 
SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 42,  5042-42 / S / Une bassine diam 46 ht 23 et un broc ht 37 cms le tout en zinc (estimation : 15-18€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

35

 43,  5042-43 / S / Une grande bassine diam 51 ht 45 cms et un arrosoir ht 43 cms le tout en zinc et l'état. 
(estimation : 15-18€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

25

 44,  5042-44 / S / Porte parapluie en fonte peinte émaillée, 53 x 25 x ht 71 cms. (estimation : 25-30€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

25

 45,  5042-45 / S / Une bassinoire en cuivre manche en bois ht 115 cms. (estimation : 8-10€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

 5

 46,  5042-46 / S / Lot de 10 cannes diverses. On joint une canne siège à recoudre. (estimation : 15-20€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

15

 47,  5042-47 / S / Lot d'ombrelles, jolis manches,  en l'état à restaurer. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

10

 48,  5042-48 / S / Lot de jeux de société non controlés comprenant trois puzzles, scrabble, trivial pursuit, cartes 
dans un magnifique panier en osier etc... (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

15

 49,  5042-49 / S / Bretagne de cheminée  à décor de personnages 54 x 54 cms. (estimation : 50-70€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

40

 51,  5042-51 / S / Rol Buche, confection de bûches en papier avec son mode d'emploi. (estimation : 15-20€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 9

 52,  5042-52 / B10 / Anciens outils et matériels de cuisine dont un hachoir Le Pratique, un moulin à café et une très 
belle rape L 30,5 cms (estimation : 25-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

 53,  5042-53 / S / Paire de candélabres en bronze à six bras lumières surmontés de buste de femme, l'un à 
remonter et à restaurer. Manque une bobèche. Ht 76,5 cms. (estimation : 100-150€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

100

 54,  5042-54 / B15 / Lot de cuisine comprenant 2 planches, ustensiles et passoire en émail rouge état d'usage 
(estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 55,  5042-55 / B8 / Lot de cuisine comprenant 2 planches, ustensiles et panier à salade. (estimation : 10-15€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 57,  5042-57 / B11 / Deux hauts de chandeliers pour pièce en bronze (estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

 5

 58,  5042-58 / S / Panier en grillage 52 x 35 x ht 18 cms. On joint une valise en carton 55 x 35 x ht 17 cms, en l'état. 
(estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

15

 59,  5042-59 / J / Banc en bois, L 230 x 22 x ht 48 cms (estimation : 40-50€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

20

 60,  5042-60 / J / Banc en bois, L 209 x 23 x ht 48 cms (estimation : 40-60€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

15

 61,  5042-61 / J / Banc en bois peint rouge, L 121x 26 x ht 45 cms (estimation : 30-40€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

10

 62,  5042-62 / J / Grand banc à lattes et piètement métal, 190 x 83 x ht 74 cms. A restaurer. (estimation : 40-50€) - 
A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20

 64,  5042-64 / J / Table carré en métal peint blanc, 80 x 80 x ht 72 cms. En l'état à restaurer (estimation : 40-50€) - 
A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20
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 65,  5042-65 / J / Deux fauteuils en opsier peint en vert en l'état. (estimation : 20-30€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

10

 66,  5042-66 / J / Banc en bois peint vert, piètement métal, 148 x ht 87 cms. A restaurer (estimation : 20-30€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 67,  5042-67 / J / Grande vasque en pierre reconstituée en 110 x 50 x ht 35 cms. (estimation : 40-50€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20

 68,  5042-68 / J / Vasque ronde en pierre reconstituée, diam total 40 x ht 35 cms. En l'état. (estimation : 20-30€) - 
A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

15

 71,  5042-71 / G / Très bel établi en bois ouvrant par un tiroir avec son étau. L 244 x 45 x ht 74 cms. Partie du bas 
cassée à restaurer. (estimation : 80-100€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

70

 72,  5042-72 / G / Fer ancien de la marine sur socle .On joint lot de réchaux anciens.  Le tout en état. (estimation : 
10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 73,  5042-73 / G / Ancienne pelle à neige en bois. (estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

 76,  5042-76 / G / Armature de lustre en métal.Diam 84 x ht 95 cms. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

18

 77,  5042-77 / G / Barrière de fenêtre en fonte . L 115 x ht 30 cms. (estimation : 5-10€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

 5

 78,  5042-78 / G / Malle en métal bleu, rouillée et cabossée, 81 x 49 x ht 34 cms. (estimation : 5-10€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 79,  5042-79 / G / Lot de 14 boules dont 2 lyonnaises. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

 80,  5042-80 / G / Lot du jardinier : bottes pointure 40, arrosoir et lot d'outils. (estimation : 10-12€) - A RECUPERER 
SUR PLACE DANS LA MAISON 

 8

 81,  5042-81 / G / Lot du jardinier : outils et huche à pain en bois. Le tout en l'état. (estimation : 10-15€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 82,  5042-82 / G / Rotofil de la marque de la marque Bosch. On joint petits outils et une canne pêche. (estimation : 
10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 8

 84,  5042-84 / G / Petit secrétaire vintage en bois naturel, à restaurer. 35 X 71 X ht 130 cms. Manque sa clef. 
(estimation : 20-30€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

19

 85,  5042-85 / G / Lit à baldaquin en bois peint vert avec armature baldaquin et table de nuit sans porte. 105 x 190 
cms. En l'état. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

 86,  5042-86 / G / Lot de livres anciens reliés (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 17
 87,  5042-87 / G / Lot de livres anciens reliés " Histoire de France par Anquetil plus deux divers (estimation : 15-

20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 
10

 89,  5042-89 / G / Lot de petits livres reliés, divers auteurs. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS 
LA MAISON 

12

 90,  5042-90 / G / Lot divers de revues humoristiques, journaux et livres. (estimation : 10-12€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

14

 91,  5042-91 / G / Important lot de livres (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON  5
 92,  5042-92 / G / Lot de livres sur Napoléon dont Napoléon par Octave Aubry. (estimation : 10-12€) - A 

RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 
 5

 93,  5042-93 / G / Pare feu en tole en l'état. 93 x ht 75 cms. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS 
LA MAISON 

 5

 94,  5042-94 / G / Echelle en bois, L 400 cms. En l'état. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

 95,  5042-95 / G / Tosco 60 télescope 500X 240 X 150x. Reg n° 57500. Objectif D 60mm F-1000 mm n° 782345. 
Vendu dans sa malette en bois avec mode d'emploi et livres. (estimation : 150-200€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

180

 96,  5042-96 / S / Plaque  en bois pyrogravé à décor champêtre signé Sarbach en bas à droite 1930 50 x 32 cms. On 
joint une boite à gants en marqueterie 26 x 10 x ht 8 cms, deux médailles et un ornement en bois noir. 
(estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 9

 97,  5042-97 / S / Grand miroir cadre en plâtre décor floral. 77 x 190 cms.Quelques accidents. (estimation : 60-80€) 
- A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

30
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 98,  5042-98 / B12 / Lot de poignées, serrures et robinets anciens (estimation : 25-30€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

27

 99,  5042-99 / S / Petite desserte en métal diam 46 x ht 51 cms. On joint un broc en plastique et une plaque 
émaillée de rue n°62  15 x 10 cms ( en l'état) (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

12

102,  5042-102 / S / Meuble bibliothèque en noyer à deux corps ouvrant par 8 portes dont quatre vitrées en partie 
haute, montants à colonne en partie haute. Il repose sur plinthe, époque XIX ème.  Ht 295 x L 2,06 x 58 cms. Ht 
de la base 0,87 cms (estimation : 800-1200€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

1100

103,  5042-103 / S / Platine de marque Lenco L 78 de Switzerland en l'état ( sans couvercle) (estimation : 10-15€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

12

105,  5042-105 / B / Lot de livres pour enfants dont bibliothèque rose Mickey et Minnie collection Hachette 1932, 
un jeu de cubes anciens ( couvercle à refixer et en l'état), livres d'images en relief, cahier d'histoire naturelle 
etc.. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

107,  5042-107 / S / Viva Tonal Columbia Grafonola made in England, gramophone  en l'état ( accidents décor 
frontal) avec ses aiguilles et lot important de disques 78 T. (estimation : 50-70€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

20

108,  5042-108 / SAM / Environ 60 disques 33 T variété françaises et internationales et divers.  (estimation : 25-40€) 
- A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

28

109,  5042-109 / SAM / Environ 85 disques 33 T de musique classique plus deux coffrets et lot de 45 T. (estimation : 
10-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 7

111,  5042-111 / SAM / Buffet  à deux corps de salle à manger en noyer mouluré et sculpté de têtes de lions, 
godrons, volatiles, feuillages et chutes de fruits.Partie médiane ornée d'un médaillon sculpté avec profil 
d'homme et attributs. Il ouvre par quatre portes dont deux vitrées en partie haute et deux tiroirs, montants à 
colonnes tournées. Style renaissance, fin XIX ème. 286 x 143 cms. (estimation : 80-100€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

140

112,  5042-112 / S / Porte manteau "Perroquet" sur quatre pieds ,  six branches et six crochets, bon état. 
(estimation : 50-80€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

80

113,  5042-113 / SAM / Console en noyer mouluré et sculpté de godrons et feuillages à deux tablettes 
d'entrejambes  ouvrant par un tiroir. Dessus marbre gris rapporté accidenté,montants à colonnes cannelées, 
style renaissance. 93 x 41 x ht 100 cms. (estimation : 20-40€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

57

114,  5042-114 / SAM / Devant de feu  en bronze à décor de lions couchés sur une base ornée de cartouches et 
feuillages. On joint une pelle et une pince à feu. Il peut se régler de 118 à 141 cms. (estimation : 100-150€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

50

115,  5042-115 / S / Linge de maison comprenant quatre nappes avec serviettes et diverses autres pièces. En l'état. 
(estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

116,  5042-116 / SAM / Escabeau en bois, ht 140 cms, 6 marches. Quelques taches de peinture. (estimation : 30-
40€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20

119,  5042-119 / SAM / Deux grands cartons à dessin 52 x 67 cms et 182 x 81 cms. On joint quelques affiches. 
(estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

120,  5042-120 / SAM / Lot comprenant : un cadre en bois sculpté avec sa vitre 65 x 50 cms, joli cadre en bois noirci 
44 x 36 cms et un grand cadre en bois rose 70 x 100 cms (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE 
DANS LA MAISON 

10

122,  5042-122 / C / Coffre à grains en noyer, deux poignées et sa clef, belles ferrures.Petit tiroir sur la largeur à 
l'intérieur. Quelques piqures. 63 x 120 x ht 77 cms (estimation : 60-80€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

20

123,  5042-123 / C / Confiturier en noyer mouluré et ciselé. Il ouvre par deux portes encadrées de colonnes 
cannelées, travail de style renaissance.56,5 x 80 x ht 147 cms. Quelques piqures (estimation : 60-80€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

30

124,  5042-124 / C / Lanterne à cinq faces en verre. En l'état. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS 
LA MAISON 

 5

125,  5042-125 / C / 7 chaises, assise paillée de deux modèles différents. Un panneau à refixer (estimation : 20-25€) 
- A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

126,  5042-126 / SAM / 2 chaises assise cannée, en l'état, petit accident à un cannage (estimation : 5-10€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

127,  5042-127 / E / Petite fontaine en terre cuite en deux parties avec robinet en laiton. Bassine 26 x 35 cms ( 
accident) et le haut 36 x 36 cms. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

17
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129,  5042-129 / SAM / Table de salle à manger rectangulaire en noyer à rallonges, ceinture à petites toupies 
tournées. Elle repose par quatre pieds de forme balustre à godrons réunis par une entretoise portant six 
petites colonnes par paire. Style renaissance. 120 x 147 x ht 75 cms (estimation : 150-200€) - A RECUPERER 
SUR PLACE DANS LA MAISON 

185

130,  5042-130 / SAM / Lustre  en bronze doré, fût à pans à décor d'un anneau de roses orné de cinq bras lumières 
terminés par des tulipes en verre opalescent blanc. Travail des années 30. Ht 80 x 42 cms . (estimation : 300-
500€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

230

131,  5042-131 / SAM / Paire d'appliques à pans et cannelures en bronze doré à deux  bras lumières,  terminés par 
des tulipes en verre opalescent blanc, manque un verre. Ht totale 30 cms. (estimation : 150-180€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

90

132,  5042-132 / C / Buffet deux corps à retrait en noyer, ouvrant par deux portes vitrées en partie haute, deux 
portes pleines et trois tiroirs en partie basse. Un manque sur un côté de la  corniche. 153,5 x 60  x ht 238 cms. 
(estimation : 80-120€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

100

134,  5042-134 / C / Suspension en tôle peinte rouge et son globe ( accidenté ). Ht 105 cms. (estimation : 20-30€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

135,  5042-135 / C / Deux tabourets, l'un de traie ht 30,5  cms et l'autre en chêne ( fendu) Ht 53 cms. Les deux 
piqués . (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

136,  5042-136 / C / Un porte ustensile en tole peinte rouge, ht 27 cms x 17 cms. (estimation : 10-15€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

137,  5042-137 / C / Applique en verre et porcelaine (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA 
MAISON 

10

138,  5042-138 / S / Armoire à glace à ressault en bois de placage et marqueterie, ouvrant par trois portes, les deux 
latérales à décor de guirlandes de feuilles tenues par un nœud de rubans en marqueterie , beau placage 
intérieur. Ornementation de bronze doré aux pieds et au haut des montants.Style transition Louis XV Louis 
XVI. 60 x 183 x ht 241 cms. (estimation : 80-120€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

160

139,  5042-139 / Ch 1 / Paire de lits  en bois de placage et marqueterie, ornementation de bronze doré 127 x 144,5 
cms. Accidents de placage. (estimation : 20-40€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

40

140,  5042-140 / CH1 / Armoire en chêne mouluré et richement sculpté d'oiseaux, de grappes de raisins et feuillages 
ouvrant par deux portes et un tiroir,style , manque un retour de corniche. Travail fin XIX ème. 230 x 144 cms. 
(estimation : 100-150€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

40

142,  5042-142 / Ch2 / Deux tables de nuit modèles différents 38 x 31,5 x ht 80 et 30,5 x 37 xw ht 73 cms. En l'état. 
(estimation : 10-15€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

143,  5042-143 / Ch2 / Table à écrire en noyer ouvrant par un tiroir en ceinture, reposant sur des pieds tournés 
réunis par une entretoise en H, terminés par des roulettes. Epoque XIX ème. Plateau mauvais état. 53,5 x 81 x 
ht 80 cms.  (estimation : 80-100€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

40

145,  5042-145 / Ch 2 / Dessus de lit matelassé pour lit deux places 200 x 220 cms. (estimation : 20-30€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20

146,  5042-146 / Ch 2 / Boutis pour lit deux places, fusé à certains endroits et taché sur le côté uni. Reste 
magnifique. 228 x 210 cms. (estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

22

147,  5042-147 / Ch 2 / Lot de deux boutis, l'un fond noir à fleurs doublé rouge 150 x 185 et l'autre médaillons de 
fleurs sur fond corail 120 x 165 cms ( usé). (estimation : 20-25€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

37

149,  5042-149 / Ch 2 / Trois dessus de lit en crochet, l'un pour lit une place et demi et les deux autres pour lits une 
place. Etat d'usage. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

20

157,  5042-157 / Ch3 / Lot comprenant une large table à repasser, deux aspirateurs dont un sans balai et un sèche 
cheveux. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

160,  5042-160 / CH2 / Porte manteau en fonte peinte verte et porte rouleaux papier toilette (estimation : 5-10€) - 
A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

 5

161,  5042-161 / S / Bureau d'écolier en noyer, un abattant 63 x 69,5 x ht 85 cms. (estimation : 30-50€) - A 
RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

10

163,  5042-163 / S / Table à jeu en bois de placage cérusé reposant sur des pieds en gaine, plateau double face, l'un 
tapis de carte  en feutrine usagée, l'autre échiquier avec usures , intérieur jeu backgammon . 83 x 83 x ht 77 
cms. (estimation : 120-150€) - A RECUPERER SUR PLACE DANS LA MAISON 

80

164,  5042-164 / S / Bureau en noyer ouvrant par deux tiroirs en ceinture, pieds tournés réunis par une entretoise à 
double  arc de cercles avec toupie. Epoque fin XIX ème.106 x 70 x ht  (estimation : 80-100€) - A RECUPERER 
SUR PLACE DANS LA MAISON 

100
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165,  5042-165 / S / Bouffadou, instrument  en bois pour attiser le feu. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER SUR 
PLACE DANS LA MAISON 

 5

167,  5202-3 / C6 / Deux chandeliers en laiton montés en lampe ht35 et ht20 (électricité à revoir). (estimation : 8-
10€) 

 5

174,  5310-4 / A4 / Service de verres en crisal gravé comprenant:12 verres à vin rouge, 11verres à vin blanc et 9 
verres à eau.   (estimation : 40-50€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

145

177,  5310-6 / A2 / Bocal verre en trois parties, couvercle métal argenté ht20cms. (estimation : 15-20€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

10

178,  5310-7 / C3 / Tétard frères, service 4 pièces en argent manche bois comprenant: cafetière, théière, sucrier et 
pot à lait, poids brut 1590gr (couvercle sucrier cabossé, deux verseuses cabossées). (estimation : 500-600€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

400

180,  5310-9 / A3 / Paire de pique fleurs bougeoirs ht13cms. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE 
DES ENCHERES 

12

181,  5202-14 / B4 / Lot d'animaux en métal comprenant : grand échassier ht31cms, trois tortues, éléphant, cheval, 
chouette et trois oiseaux. (estimation : 15-20€) 

10

185,  5310-12 / M / Paire de tables de nuit en bambou avec cannage sur plateau, 30x30xht30cms. (quelques 
manques peinture). (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

20

188,  5310-14 / A3 / Lalique,1931, flacon de parfum "clairefontaine" en verre blanc signé , bouchon brin de muguet 
moulé pressé, ht13cms. (estimation : 40-50€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

50

190,  5310-15 / G3 / Lot porcelaine comprenant 8 petites tasses, un plateau de dinette et 4 cendriers. On joint 3 
petites pièces en verre, deux canards en cloisonné sur socle et un œuf ht4cms. (estimation : 10-12€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

191,  5310-16 / G3 / Chauffe plat en métal argenté, 41x27xht16cms. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

15

193,  5310-17 / B1 / Lot de bougeoirs en verre ht16,5cms. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE 
DES ENCHERES 

15

195,  5310-18 / E4 / Lot de deux flacons de parfum ht13cms et un brûleur en verre à mèche (en l'état).  (estimation : 
12-15€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

24

198,  5310-20 / A2 / Quatre salières, poivrières en étain ht4cms. On joint un poivrier made in England. (estimation : 
8-12€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

200,  5310-21 / A2 / Christofle, lot de couverts métal argenté comprenant 4 couteaux, 3 fourchettes et 3 cuillères. 
On joint une cuillère en argent 47grs, deux dessous de bouteille et 6 porte couteaux lapin.  (estimation : 30-
35€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

20

201,  5202-26 / A2 / Lot comprenant : un ravier et une coupelle signés Vallauris, un pot couvert, une soucoupe et un 
bol. (estimation : 8-10€) 

 8

202,  5310-22 / A2 / Lot verrerie comprenant: soliflore ht25cms, flacon avec bouchon ht12,5cms (ébréché au col et 
blanchi),vase 6 boules 27cms. On joint un bougeoir ht27cms.  (estimation : 8-10€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

205,  5202-28 / H6 / Lot céramique comprenant : bonbonnière jaune, ravier forme poisson, pot couvert tons bleus, 
deux plats. On joint un pichet en grès d'Alsace ht14cms. (estimation : 8-10€) 

10

206,  5310-24 / A3 / Nagel, lot de deux bougeoirs en métal argenté. (estimation : 40-50€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

40

207,  5202-29 / C7 / Lot comprenant : deux corbeilles à papier, une en métal (marques), une en osier et deux 
panières. (estimation : 10-15€) 

 5

209,  5310-26 / G3 / Vase pâte de verre ht29cms. On joint un vase verre soufflé Biot ht13cms. (estimation : 10-12€) 
- A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

28

211,  5310-27 / B4 / Limoges, Chapas frères, service salade de fruits avec 8 coupelles.  (estimation : 10-12€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

216,  5310-31 / A3 / Sabino, vase verre opalescent à décor floral ht19cms. (estimation : 50-80€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

60

217,  5310-32 / A1 / Lot de bijoux fantaisie . On joint quelques napperons. (estimation : 10-15€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

10

218,  5310-33 / A1 / Tara jarmon, collier strass et métal. On joint bagues et boucles d'oreilles. (estimation : 15-20€) - 
A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

21



SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES Résultat de la vente du samedi 18 septembre 2021

 Page 7 de 7

Lot Désignation Adjudication

221,  5363-1 / G4 / Lot de porcelaine diverse, tasses, bonbonnières, pots à lait, sucrier. (estimation : 8-12€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

224,  5363-3 / A4 / Lot comprenant: tasse et sous tasse en porcelaine à décor de fleurs et feuillages dans des 
réserves or sur fond gris, tasse signée Galle Nancy, un petit déjeuner en porcelaine rose GDM ancienne 
manufacture royale de limoges,  (sous tasse ébréchée). On joint tasse et sous tasse dans le gout de 
Wedgewood en biscuit à décor de quatre saisons sur  fond vert. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

15

229,  5363-7 / A3 / Lot asiatique composé de tasses et sous tasses, assiette, bonbonnière et deux bols, Chine 19eme 
dans l'esprit de la famille rose 19xht9cms.(un manque sur l'un ).On joint un passe thé en argent. (estimation : 
40-50€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

340

231,  5363-9 / A3 / D'Argental, vase ovoide en verre double couche en brun sur fond orangé à à décor de papyrus 
gravé à l'acide. ht36cms, signé d'Argental vers 1900 (estimation : 200-220€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE 
DES ENCHERES 

600

232,  5202-48 / F3,1 / Lot de 2 gravures colorées, signature illisible en bas à droite 23x40cms, cadre de 54x37cms. 
(estimation : 25-35€) 

25

234,  5363-11 / B2 / Paire de chandeliers en métal argenté (pas de vis à réviser). (estimation : 20-30€) - A 
RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

15

238,  5202-52 / F2.1 / L. Broyer, huile sur toile "La campagne" signature en bas à droite 37x45cms. (estimation : 20-
30€) 

15

240,  5363-15 / J4 / Lot en argent comprenant louche poinçon minerve, deux saupoudreuses total poids 300grs. On 
joint une louche en métal plaqué.  (estimation : 80-90€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

90

242,  5363-16 / J4 / Couverts en argent poinçon vieillard modèle uniplat comprenant 12 cuillères, 12 fourchettes 
(une cassée), une cuillère à ragout modèle filet, une fourchette spatule gravée d'un écu et surmontée d'un écu 
couronné, poids total 1958grs. On joint 12 petits couteaux Scof (un manche abimé). (estimation : 750-800€) - 
A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

800

243,  5363-17 / G5 / Service à café Vintage. On joint des bibelots et vaisselle tons bleus, en l'état. (estimation : 12-
18€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

 5

244,  5202-56 / G3 / Lot de cartes postales. (estimation : 15-18€) 18
245,  5363-18 / D2 / Lot de bibelots et vaisselle ton rouge, en l'état. (estimation : 8-12€) - A RECUPERER A LA 

PASSERELLE DES ENCHERES 
 5

249,  5363-22 /  / Paire de chaises en chêne mouluré et sculpé de feuillages, fruits, enroulement et animaux 
fantastiques. Piétement et montant du dossier torse, de style renaissance. Garniture de tissu à bandes bleues 
(garnitures à revoir). (estimation : 40-50€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

10

250,  5363-23 /  / Table à jeux en acajou plateau porte feuille sculpté de rose et feuillage piétement arqué de style 
Louis XV époque fin XIXeme. (tissu coton rose blanchi). (estimation : 80-100€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE 
DES ENCHERES 

40

254,  5363-27 / D3 / Coffre en bois peint décor asiatique doré, 23x29xht12cms (sans clef en l'état). (estimation : 8-
10€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

24

260,  5363-33 / G3 / Lot de verrerie et métal, en l'état. (estimation : 8-12€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES 
ENCHERES 

 8

262,  5363-35 / E6 / Miroir en bois doré avec nœud 29,5xht39cms. (estimation : 15-20€) - A RECUPERER A LA 
PASSERELLE DES ENCHERES 

27

263,  5363-36 /  / Magnifique nappe 145x120cms. On joint un bracelet et une broche en métal doré. (estimation : 
10-15€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

88

264,  5018-2130 /  / Splendide malle de voyage de la marque "Innovation", 1920 à 1949 en carton bouillie  et 
armature métal, trois fermetures en laiton et une poignée en cuir. Intérieur comprenant 6 tiroirs dont le 
premier réservé pour les chapeaux, 10 portes vétements avec leur cintre (un crochet manquant), 
54x55xht115cms, bel état d'usage (manque clef).    (estimation : 150-180€) - A RECUPERER A LA PASSERELLE 
DES ENCHERES 

120

265,  5018-2131 / J / Canne en ébène de Macassar, ht90cms (petites rayures). (estimation : 40-50€) - A RECUPERER 
A LA PASSERELLE DES ENCHERES 

60


